

不负春光 扮靓家园

北宅街道开展义务植树活动



□半岛全媒体记者 刘晓林

春风拂大地，植树好时节。为弘扬植绿、护绿、爱绿的文明新风，3月12日，北宅街道联合团市委、团区委、青岛机场等多家单位300余人在毕家南山开展了义务植树活动。

习习春风中，大家干劲十足地投身到植树护绿行动中，挥锹铲土、栽种树苗、培土围堰、提桶浇水……大家相互协作、紧密配合，种下了一棵棵充满希

望的树木。热火朝天的场面、干劲十足的身影，形成了春天里一道亮丽的风景线。

此次植树活动，共栽种映山红、樱花、榉树、麻栎等树种500余株，传递了绿色正能量。下一步，北宅街道将加强苗木后续养护，确保成活、成林、成景。同时引导辖区居民发扬爱绿植绿护绿优良传统，自觉争做生态文明建设的实践者、推动者，共同建设天蓝地绿水清的生态宜居北宅。

相关新闻：

北宅街道开展垃圾分类宣传活动

□半岛全媒体记者 刘晓林
通讯员 孙桂莲

为引导居民树立爱护树木、保护环境的绿色环保意识，3月12日，北宅街道在毕家村开展了以“只此青绿映眼前垃圾分类记心间”为主题的宣传活动。

现场，参与活动的小朋友和家长一起种树，亲手培育生命，感受大自然的奥妙。同时垃圾分类宣传员向大家讲解植树的方法，并在植树的间隙向大家介绍了垃圾分类的重要性和实施方法。

此次活动不仅具有环保意义，还能激发居民对自然的热爱。通过此次活动，居民更加深刻地认识到垃圾分类的重要性，日常生活中积极践行绿色生活理念，共同守护美丽家园。

春风送岗优服务 就业助力开新局

北宅街道举办“情暖新春 乐业北宅”专场招聘会



□半岛全媒体记者 刘晓林
通讯员 张志华

为深入贯彻落实“稳就业保就业”政策举措，突出抓好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业，2月中下旬，北宅街道人社、退役军人、妇联、工会、团委等部门在周哥庄村、毕家村、沟崖社区集贸市场联合举办了3场“情暖新春 乐业北宅”招聘会。

3场招聘会为应对春节后用工高峰，帮助居民解决求职就业难题而专门举办，共收集了40余家企业千余岗位供求职者挑选，岗位涉及电子科技、机械制造、酒店餐饮、家政服务以及建筑、物流、安保等多个行业领域。

活动现场，企业招聘人员为求职者详细介绍了岗位类别及招聘条件，对求职者关心的企业情况、薪资待遇等问题

答疑解惑，并对求职者信息进行登记，对有人意向求职者现场洽谈。严冬下的贴心服务让求职者内心倍感温暖，拉近了供需双方的距离。

招聘岗位信息还通过微信公众号、居民微信群、社区公开栏等线上线下途径公开发布，为求职者提供广阔的就业空间与多样的就业选择。在招聘会现场，街道相关工作人员还为求职者提供就业咨询服务，发放就业创业政策宣传手册，实现“一对一”精准宣传解读。

下一步，北宅街道将持续综合发力、多措并举，充分聚焦劳动者就业和企业用工需求，搭平台、畅渠道、优服务，采取线上招聘不打烊、线下招聘送上门的模式，扎实推进充分就业，全面高效助力居民增收和乡村振兴，让春风吹暖更多求职者的心。

送新兵 启新程

北宅街道举办2024年春季新兵入伍欢送会



□半岛全媒体记者 刘晓林
通讯员 朱东龙

男儿有志须报国，金戈铁马铸英豪。又是一年送兵季，3月15日，北宅街道武装部开展了2024年春季新兵入伍欢送会，弘扬爱军拥军好传统，汇聚崇尚尚武正能量。

街道为全体新兵准备了鲜花，由新兵亲手送给自己的父母，感谢父母的养育之恩，并赠送了纪念品。新兵们身穿军装、身披绶带、胸戴红花，对即将到来的军营生活充满了期待。

街道还为新兵们传授了经验，希望大家发扬不怕苦不怕累的精神，以饱满

的激情与活力投入军营生活，在刻苦训练中强健体魄，在顽强拼搏中磨练意志，在严守纪律中锤炼作风，永远做忠于党、忠于祖国、忠于人民的革命战士。

新兵们表示：“在即将启程的军旅生涯中一定努力学习，不怕吃苦，不怕受累，坚决服从命令，听从指挥，刻苦训练，将自己锻炼成为一名有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人，为家乡人民争光。”

近年来，北宅街道高度重视征兵工作，提前谋划，精心部署，强化优待政策宣传，不断做细做实征兵工作，向部队输送了一批批吃苦耐劳的北宅兵。